

儿童高烧抽搐 交警紧急护送就医

藁城交警施援手,患者得到及时救助

本报讯(首席记者 刘琛敏)护送高烧抽搐儿童紧急就医,救助事故中的伤者……交警的工作不仅是处理交通事故、查处交通违法行为、疏导道路交通,居民在路面上急需帮助时,交警也会挺身而出,这些事情虽然看上去很小,却足以温暖人心。

8月28日10时48分许,天正下着蒙蒙细雨,藁城交警大队上岗镇中队执勤人员接到大队值班室派警电话称,有一位居民向交警求助,自己的小孩因高烧抽搐急需护送至河北省儿童医院救治。时间就是生命,给孩子多争取一秒时间,孩子就多一分安全、少一分危险。接警后,上岗镇中队执勤人员立即驾驶警车与求助者取得联系。他们很快就在上岗镇中队门口与求助者会合,执勤人员立即在前方为求助者驾驶的鸣笛开道,还不时用喊话器提醒路上车辆紧急让行,为孩子让出生命通道。就这样,原本需要20多分钟的路程,他们仅用时约13分钟就将高烧儿童安全护送至河北省儿童医院。到达医院后,执勤人员又护送孩子及孩子家长至急诊室并联系医生。看到孩子得到及时医治后,他们才稍稍松了口气,并返回工作岗位继续执行任务。

8月26日18时30分许,藁城交警大队梅花镇中队执勤人员杜长征、韩宇飞和曹明琦巡逻至衡水线梅花红绿灯交叉口以东200米处时发现,一位年龄较大的男子竟躺在路中央,过往车辆纷纷减速绕行,情况十分危急。见状,他们立即下车查看情况,这名外地司机在此处发生了交通事故,



■交警将高烧儿童紧急护送至医院。警方供图



■交警帮救护人员将受伤司机抬到救护车上。警方供图

故,腿部受伤。于是,他们三人分工协作,一人帮受伤司机拨打120急救电话及110报警电话;一人立即指挥过往车辆减速绕行;另一人则勘查事故现场。很快,120救护车赶来,他们又热心地帮助医护人员小心翼翼地将受伤司机抬至救护车上,赶至附近医院医治。

盗窃山地车嫌犯终落网

本报讯(首席记者 刘琛敏)为了满足上网及吃喝玩乐的私欲,凌晨,俩“发小”竟联手开始盗窃贵重的山地自行车。近日,石家庄市公安局长安分局长丰派出所破获系列盗窃山地车案件,两名“山地车大盗”落网,为市民挽回经济损失上万元。

在石家庄市公安机关夏季治安打击整治“百日行动”中,长安公安分局长丰派出所始终保持对各类侵财类犯罪的高压严打态势。8月17日,长丰派出所接到市民报警称,他把一辆山地自行车停在了小区外的马路边上,虽上着明锁依然被盗。接警后,值班民警迅速前往现场并连夜开展侦

查工作。长丰派出所副所长许湘武带领民警安占丰、郭志力等人经过查看大量监控视频后发现:凌晨时分,两名嫌疑人随机来到马路边或小区地下室,利用工具,迅速将山地自行车盗走。办案民警经过进一步分析研判,初步掌握了两名嫌疑人有关信息。

8月23日凌晨,经蹲守布控,办案民警先后将嫌疑人赵某、周某抓获。经讯问,两名犯罪嫌疑人交代,8月3日开始,他们在石家庄市多个小区实施盗窃。他们利用在五金店购买的剪刀、钳子等工具,将锁剪断后实施盗窃。他们专门盗窃美丽达牌、喜德盛牌、捷安特牌等较为贵重的山地自行车,共计作案十余起。赵某、周某二人为“发小”,他们抱着侥幸心理,屡次盗窃山地自行车进行转卖,非法所得通过上网及吃喝玩乐等方式挥霍殆尽。目前,犯罪嫌疑人赵某、周某二人已被依法刑事拘留,该案件正在进一步审理中。

办案民警介绍,赵某、周某二人走上违法犯罪的心路历程,不仅源于对法律缺乏敬畏之心,更是对社会缺乏基本责任感的现实表现。民警提醒:君子爱财取之有道,生活消费坚持量入为出,自立自强的光明正道,以免误入歧途,走上违法犯罪道路,造成终生遗憾。

河北反电信网络诈骗中心 咨询、申诉电话临时调整

本报讯(首席记者 刘琛敏)8月30日,记者从河北省公安厅了解到,因河北反电信网络诈骗中心系统调试维护,8月30日至9月5日,河北反电信网络诈骗中心业务咨询、申诉投诉业务由河北省保定市反电信网络诈骗中心代为解答、受理,对外电话(0311-66995330)暂停使用。

保定市反电信网络诈骗中心电话:0312-2030816; 工作时间:工作日9:00-11:30,14:30-17:00。

两车相撞 人员被困

事发灵寿县,消防出动紧急营救



■消防救援人员将受伤司机抬上救护车。(郭星怡供图)

本报讯(首席记者 刘琛敏 记者 冯月静)8月30日凌晨,在石家庄市灵寿县,一辆空载半挂车和一辆载有水泥的货车迎面相撞,两辆车内各有一人被困。闻讯后,石家庄消防迅速赶赴现场成功救援。目前,事故原因正在进一步调查中。

8月30日凌晨1时7分许,在石家庄市灵寿县少林学校附近,有两辆大车相撞,车内两人被困,石家庄市消防救援支队灵寿县建设大街消防救援站迅速赶赴现场救援。

消防救援人员到达现场后发现,一辆空载的半挂车和一辆载有水泥的货车迎面发生碰撞,两辆车内各有一人被困,两车的驾驶室均严重变形。见状,一组救援人员首先用一支泡沫水枪对现场泄露的油料进行稀释,防止起火,同时,安全员负责现场的安全工作。

由于被困的两人中有一人伤情严重,救援人员先对其施救。救援人员先对装有水泥的车辆进行支撑加固,防止二次伤害,之后,破拆组利用液压顶杆和液压剪扩器对车头进行扩张、剪切,清除被困者四周的障碍物。经过11分钟的紧张救援,救援人员成功将这名被困人员救出。

半挂车的车头严重受损,司机双腿被死死咬住,鉴于此,救援人员利用撑顶器将驾驶室撑出一定空间,在增大救援空间的同时,还可以为被困人员释放压力。随即,他们利用剪扩器对车头进行破拆,经过7分钟的紧张救援,成功将被困人员救出,并将其送上120救护车。

小面包大“胃口”

本报讯(记者 李兵)一辆小小的面包车里,最多能“塞进去”多少人呢?日前,元氏县一名司机就给出了他的“答案”。不过这个“答案”不但是错误的,更是危险的。

8月18日18时20分许,元氏交警大队陈庄中队民警巡逻至元赵路附近时,一辆白色面包车引起了他们的注意。此时,这辆面包车行驶缓慢,轮胎呈现出被压瘪的状态,疑似存在超员超载的违法行为。对此,执勤交警迅速上前将面包车拦停检查。

打开车门后,眼前的场景将执勤交警吓了一跳,同时又捏了一把汗。原来,车厢里此刻挤满了人,黑压压一片,不仅有成年人,还有不少儿童。经过清点,这辆核载9人的面包车里,实载24人,超员166%!

面对执勤交警,面包车司机张某无言以对。明知自己的行为违法依旧上路行车,并且对车内人员的生命安全不管不顾,张某受到了执勤交警严厉的批评教育。在安排车辆对超员人员进行转运的同时,执勤交警依法对张某处以罚款200元、驾驶证记12分的处罚。